
Insert the plastic dry wall anchor
inside the hole drilled into the wall 
through the wooden support

Thread the metal screw through the 
plastic washer until it threads till the 
wall

1. 2. 3.

4. 

Secure the screws tight into the
hole drilled in the wall with the help 
of drill

Fix all the screws firmly in the 5 slots provided  

WALL MOUNTING INSTRUCTIONS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
ITEM CODE : IN 4108

ITEM DESCRIPTION : WALL MOUNTING BEDSIDE

Allen key

Washer 

Screw 

F a s t e n  t h e  b o l t
& washer  to  the
the slot given on 
the bottom of bedside
with the help of the
allen key provided.
  



1. 2. 3.

4. 

Insérez la cheville en plastique 
pour cloison sèche dans le trou 
percé dans le mur à travers 
le support en bois.

Vissez la vis métallique à travers
 la rondelle en plastique jusqu’à ce 
qu’elle atteigne le mur.

Fixez fermement les vis dans le trou 
percé dans le mur à l’aide d’une 
perceuse.

"INSTRUCTIONS DE FIXATION MURALE”

“INSTRUCTIONS DE MONTAGE"

ITEM CODE : IN 705

clé Allen

rondelle 

 vis 

Fixez fermement toutes les vis dans les 5 emplacements prévus.

Fixez le boulonet la 
rondelle dansla fente 
prévue aubas de la table 
d e  c h e v e t à  l ' a i d e  
de la clé Allen fournie.

Insérez la cheville en plastique 
pour cloison sèche dans le trou 
percé dans le mur à travers 
le support en bois.

Vissez la vis métallique à travers
 la rondelle en plastique jusqu’à ce 
qu’elle atteigne le mur.

Fixez fermement les vis dans le trou 
percé dans le mur à l’aide d’une 
perceuse.

"INSTRUCTIONS DE FIXATION MURALE”

“INSTRUCTIONS DE MONTAGE"

ITEM CODE : IN 705

clé Allen

rondelle 

 vis 

Fixez fermement toutes les vis dans les 5 emplacements prévus.

Fixez le boulonet la 
rondelle dansla fente 
prévue aubas de la table 
d e  c h e v e t à  l ' a i d e  
de la clé Allen fournie.
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